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Wenn bei den folgenden Aufgaben die Klammerregel notwendig ist, dann klicke JA an! Wenn die Aufgabe ohne Klammerregel gelöst werden kann, dann klicke NEIN an! 

1a) (3 + 4) · 5

1. [image: image1.wmf]nein

2. [image: image2.wmf]ja

1b) 3 + 4 - 5

1. [image: image3.wmf]ja

2. [image: image4.wmf]nein[image: image13.png]



1c) (3 : 4) + 5

1. [image: image5.wmf]ja

2. [image: image6.wmf]nein

1d) 5 - 4 · 2

1. [image: image7.wmf]ja

2. [image: image8.wmf]nein

1e) (8 · 2) + 8

1. [image: image9.wmf]ja

2. [image: image10.wmf]nein

1f) (5 + 8) : 2

1. [image: image11.wmf]ja

2. [image: image12.wmf]nein

Rechne jetzt das Endergebnis aus! Denke an die Rechenregel!!!

2a)       (4 + 5) · 3 =               
2b)       (4 · 4) + 3 =              
2c)       6 · (3 - 1) =              
2d)      6 - (2 · 1) =              
2e)      6 : (2 + 1) =              
2f)      4 + (4 : 2) =                            

2g)     3 · ( 2 + 1 ) =
2h)    8 + ( 4 + 2 ) =
2i)    ( 2 + 1 ) · 4 =
2j)    ( 8 + 4 ) : 2 =
2k)    18 – ( 6 – 3) =
2l)      5 · (7 + 6) =
2m)    3 · (4 + 2)
Viel Spass!
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